

HERALDO DE ALICANTE

ANUNCIOS
pago anticipado

Año VII - Núm. 1.808 *

Jueves 20 de Abril de 1911

* PLAZA DE LAS MONJAS, 5, BAJOS

SUSCRIPCION
pago adelantado

LA AUSTRIACA

Juan Santamaría

Cervecería y fábrica de agua de Seltz y de bebidas gaseosas. Restos servidos con agua de Seltz y con jarabes elaborados con el zumo directo de las frutas y con azúcar de superior calidad.

Vinos, licores y aperitivos de marcas acreditadas.

Camarones, bequerones fritos de Málaga, aceitunas rellenas de anchos, sandwich, chocolates y gran variedad en fiambres.

Toda el agua que se emplea en este establecimiento está perfectamente filtrada y esterilizada por el filtro PASTEUR.

Abierto hasta la salida de teatros y cines.

Zaragoza, 1 y Llorna, 2, (frente al Paseo de Méndez Núñez)

SERVICIO A DOCIMILIO

El reparto vecinal

No se habla de otro asunto en Alicante más que del reparto vecinal que—en sustitución del odioso e inmoral impuesto de consumos—está realizando el Ayuntamiento.

Con cualquiera que hablamos nos saca a colación el palpitante asunto; y, cosa rara, son más los que protestan del encarecido reparto que los que lo elogian. Y esas protestas que flotan en el ambiente, que se dicen particularmente entre amigos, no tardarán en exteriorizarse de una manera rotunda y notoria. Y a decir verdad muchas de las protestas que hemos oído no carecen de fundamento.

Hablando y comentando el repetido reparto vecinal, nuestro querido *El Correo* publicó en su número de ayer un energético y bien razonado artículo cuyos párrafos principales vamos a reproducir.

Dice *El Correo*:

Son numerosos los suscriptores que llegan a nuestra redacción quejándose del reparto que está llevando a cabo el Ayuntamiento de esta capital.

Por de pronto dicen—y con sobrado motivo—que eso de la supresión es un verdadero canard, puesto que los artículos cuestan lo mismo que costaban y hay que reírse de la encarecida supresión; con la diferencia a favor del antiguo sistema, de que se pagaba sin sentir, y ahora se saca un rifón al infeliz contribuyente, agobiado ya por otra multitud de gabelas insoportables.

Se dice, que comprando los artículos de consumo al mismo precio que antes, al vencindario se le echa encima ese reparto, mal calculado y, por consecuencia, de resultados desastrosos.

Parece que se intentó en un principio hacer el reparto por gremios, y repartir lo que quedara entre el vecindario.

Entonces parece más equitativo; pero lo que ahora se está haciendo, imponer a un particular la misma e aproximada cantidad—por ejemplo,—que a un tenedor de comedores, que pagaba antes cinco ó seis mil pesetas, es sencillamente absurdo e imposible de llevarse a la práctica.

Como verán nuestros lectores, al articulista de *El Correo* no le falta lógica en lo que manifiesta. Después de hacerse eco de esa sorprendente protesta que indefectiblemente ha de manifestarse públicamente, dice que los «artículos cuestan lo mismo que costaban». Y nosotros por nuestra parte aun añadiríamos que están más caros, pues son muchas las quejas que oímos del vecindario sobre el precio exorbitante que alcanzan los comestibles.

Nunca elegiremos bastante el proyecto que presentó el ilustrado doctor Rico sobre el reparto gremial, pues aunque crecía algunas dificultades, éstas resultan insignificantes al lado de las enormes que se irán tocando con el reparto que se avanza.

En fin, allá veremos.

IMPROVISANDO

Hasta la primera decena del próximo Mayo no volverá el Parlamento a reunir sus tareas, porque hasta entonces no habrá preparado el Gobierno labor legislativa.

Tal es, según se ha dicho, la manifestación ministerial, y ello basta para demostrar que el Sr. Canalejas no estaba preparado para el Gobierno y que tiene que improvisar proyectos cerrando las Cortes para estudiarlos y articularlos.

Después de un año y pico de Poder, sin haber hecho nada más que la llamada ley del condado, resulta que el Parlamento no puede funcionar porque no tiene en qué ocupar sus actividades.

Todos los problemas que quitaban el sueño al Sr. Canalejas en vísperas de subastas. Para todos esos problemas tenía solución el Sr. Canalejas la víspera de ser Poder. Los conocía en todos sus detalles, los había estudiado y había dicho públicamente cuál era la solución de cada uno de ellos; pero ahora resulta que teniendo unas Cortes hechas a su imagen y semejanza, y pidiendo llevar a ellas las soluciones propagadas y defendidas en la oposición, necesita estudiar y preparar lo que en la oposición debe estudiarse y prepararse.

Un programa político, un programa de gobierno, juzgade consistir en vaguedades, en ambigüedades en cosas ambiguas? No; cuando un partido político llega al Poder, tiene un programa claro, concreto, perfectamente definido y su misión es desarrollarlo desde el Gobierno.

A Así ocurre en Inglaterra, en Francia, en todas partes donde los partidos políticos que se disputan el Gobierno son verdaderos partidos políticos.

«Tenía un programa» el Sr. Canalejas? Que está improvisando lo demuestra el hecho de confesar que el Parlamento permanecerá cerrado hasta Mayo, porque hasta Mayo no habrá preparada la labor legislativa. «En más de un año de Poder no ha tenido tiempo el Sr. Canalejas para preparar esa labor que debe llevarse hecha desde la oposición?

Las improvisaciones en el gobierno de los pueblos son siempre malas, y por ello a gobernar se debe ir diciendo lo que se va a hacer, sabiendo lo que se ha de hacer y cómo ha de hacerse.

Una desdicha ha resultado el proyecto de servicio militar obligatorio; otra desdicha resultarán esos proyectos que ahora están elaborando los ministros para entretener al Parlamento, y la mayor de todas será para el Sr. Canalejas que la muerte ministerial ha de sorprenderle improvisando.

Lea usted

Mellora vivida con una hija, ofrece habitaciones bien amuebladas con asientos ó sin ella a precios razonables, sitio central, servicio camarero.

Montenegro, números 1 y 8, principal, izquierda.

ÁZUCAR Y TABACO

El pleito de los remolacheros y cafeteros continúa sin resolver. Apélate a paliativos, en vez de acometerse resueltamente la derogación de la ley Osma, promulgada por el Sr. Canalejas, y mediante la cual se repararía una injusticia que reviste todos los caracteres de una enorme iniquidad.

Merced al semimonopolio otorgado a la Sociedad General Azucarera de España hace arbitrariamente encarecido el precio de los azúcares; se ha prohibido el establecimiento de nuevas fábricas en muchas zonas donde sólo funcionan las privilegiadas y, por consiguiente, hanse mermado considerablemente los ingresos del Tesoro.

Sucede con ese semimonopolio casi lo mismo que con el monopolio del tabaco, con la agravante respecto de primer caso que el privilegio refiere a un artículo, no de lujo, sino de consumo indispensable de primera necesidad.

En Francia y en otras naciones de Europa donde el cultivo del tabaco es compatible con el estanco, obtiene el Tesoro por ese concepto muchos mayores rendimientos que en España.

Y lo propio que con el tabaco sucede en casi todos los países con el azúcar. En ellos, lejos de restringirse, se fomenta la producción de ese artículo de primera necesidad, con lo que se favorece su consumo, a la vez que se desarrolla una importante fuente de riqueza agrícola e industrial.

Aquí, en beneficio exclusivo de una entidad —la Sociedad General Azucarera de España— se ha impedido el libre ejercicio de una industria a la que en otros países no se impone la menor li-

dad del hombre físico. Hacía caso omiso del espíritu, y el alma no parecía por ninguna parte, según es de rigor en tal sistema. Era un profesor y hablaba bien. Yo le escuchaba consternado. ¿Tendré razón este hombre? me decía. Mas de pronto levanté la frente satisfecho: detrás del Dr. Maestre vi elevarse la figura del Dr. Lombroso.

Por el campo de mi mente desfiló la procesión de los médicos materialistas; mas también la procesión de los médicos espiritistas. Y desfilaron Hoguet, Gibier, García López, Otero Acebedo, Hué, T. Madrid... Despues vinieron físicos, químicos, filósofos espiritistas: Richet, Rochas, Aksacof, Solanot, Sanz Benito, el gran Wallace... Delante de Shopenhauer levantáronse Reynaud y Manuel González Soriano; y delante de Luis Büner Camilo Flammarion oyeron mágica palabra hacia surgir del caos unos grandes resplandores que decían: «Dios en la Naturaleza».

Los materialistas no se enteran. Teorizan sin cesar: no ven los hechos; y los hechos se imponen brutalmente. No ven que cada vez hay más centros de estudios psicológicos, donde no siempre se prueba la identidad de los Espíritus, pero siempre se prueba el fenómeno de la comunicación. No ven el paso por el mundo de las magas, las sibilas, las Egerias, las Ensiñas Palladias consultadas y estudiadas por los sabios; de esas grandes médiums sometidas a mil pruebas por eminentes como Edison, como Marconi, el del telégrafo sin hilos, que investiga junto a principes reales...

No ven esos materialistas que la ciencia se satura cada vez mejor de espiritualismo. Que así lo prueba la Sociedad Dialectica de Londres, y así lo dicen las dos. Que «inteligencias» fueran Muñoz, nuestro Rojo Vilanova se preocupó del problema de Ultratumba, e inteligencias jóvenes como nuestro Maeztu se estremecen de pensar en la posible comunicación de los muertos con los vivos y sienten que se erizan sus cabelllos como los de Job; al aliento que pasa del Espíritu. No ven esos materialistas que se ha hecho al fin visible el alma humana en Katie King; en ese delicioso fantasma de mujer que ha ayudado al sabio Crookes a descubrir el cuarto estado material, la materia radiante que se llama; y pues el alma humana ha sido vista y aun tocada ¿para qué la discusión?

En el transcurso de los siglos, el Materialismo ha conquistado inteligencias, no coletividades. No ha ganado ni una raza, ni un pueblo, ni una centuria en la historia, ni una región en la geografía. Se dirá que la explicación radica en la ignorancia; pero en el seno de la ignorancia se han producido todas las ideas que han hecho progresar a la Humanidad. En el fondo del atraso, han nacido y han muerto todas las creencias, todas las religiones, todas las filosofías que han iluminado a la conciencia humana, y han venido y han pasado terminada su misión: solamente la noción materialista ni ha vencido ni ha pasado, ni vendrá ni pasará. Y es que la noción materialista es una negación, y en el fondo de todo ser humano late una afirmación que rechaza esa estéril concepción del pensamiento. La misteriosa afirmación que palpita en todo ser es el Espíritu.

Existe el espíritu: germen de inteligencia y de progreso desarrollable al infinito. El hombre es un espíritu en funciones materiales, en orgánicas funciones. Es un ser espiritual servido por un organismo físico, al cual le une otro organismo que participa de los dos principios y que es el cuerpo aéreo ó celestial entrevistado por San Pablo; cuerpo astral de los teófagos. El espíritu encarnado es lo que llamamos alma. El alma es una flor celeste que se abre en eclosión de fragancias y colores; es una divina estrella que se extiende en explosión de resplandores; que se irradia al exterior, dilatando y recogiendo sus destellos, sensibilizando la atmósfera que la cir-

cunda, saturándola de magnetismo y otras fuerzas que se irán revelando en lo futuro.

Hija del mismo origen, es el alma en su odisea diferente de su cuerpo. Ella tiene en muchos casos voluntad distinta del querer del organismo. Ella sufre con frecuencia cuando el cuerpo goza: ella goza con frecuencia cuando el cuerpo sufre. Ella se siente mal en el triclinium en que come Lucio, en que cena Trimalio; ella se avergüenza y ruboriza en el vil cubículo en que duermen los Nerones, los Calígulas, los Comedos, y en el lecho bíblico donde acaba por ser bestia quien nació para dios: y es que el alma celestial tiende a los cielos, como el cuerpo terrenal tiende a la tierra.

Esa voluntad divina a que llamamos alma humana, cuando la alumbró un rayo de la altura lleva al torpe cuerpo al circo Vespasiano: allí le entrega a las garras y los dientes de los tigres y leones de la Hircanie; allí espera que su cumbo destrozado. Y cuando le arrastran en pedazos hasta el trágico «sepulcrum»; cuando llevan al cadáver a las negras catacumbas de Calixto, ella escribe en las tinieblas con su mano de esplendor este epitafio: «Terciano vive». Ella es la que dice a Sócrates, en presencia de la taza envenenada, «bebé»; y a Jesús en presencia del Calvario, «sabe», y a los mártires todos en presencia de la Muerte: «Mord: sois inmortales».

El alma es la conciencia: la que en Juan Valdés desencadena «una tempestad bajo un cráneo»; la que en Galy afirma ante sus jueces que la tierra gira; la que va a la hoguera con Joan Hoss, con Campanella, con Jerónimo de Praga, con Miguel Servet y con Jordán. «Vive» o «muere», «sabe» o «desaprueba», la que al éter vuela incombustible y pura, avocando con sus plumas las cenizas y pavesas de sus restos materiales.

Salvador SELLES

(Concluirá)

Cámaras Oficiales Agrícolas DE ALICANTE

Admite imposiciones al 4 por 100 de interés anual; garantías y seguridad en las operaciones. Oficinas Parque, 15, 1.º, Alicante, todos los días laborables de nueve a una y de tres a cinco.

POETAS LEVANTINOS

La muerte del invierno

Hayó la nieve deshecha
sierra abajo, sierra abajo;
reventaron los claveles
en rojos berzos rizados;
su sangre nueva la tierra
en la amapola ha cuajado;
han teñido la corona
triumfal los verdosos pámpanos;
adornó el sol sus coresles
con luminosos penachos
y detrás del viejo muerto,
lentamente caminaron
rayos de luz, amapolas,
claveles, nieves y pámpanos.

Van a enterrar al invierno
envuelto en blanco sudario;
hacia la tumba camina
porque su fin ha llegado;
coronas de crisantemos
cubren su feretro blanco,
en la carroza de nubes
tristes corceles cárdenos.

A escuchar el miserere
que entona el mundo al finado,
se asoman a los balcones,
entre macetas de nardos
y en redaderas frondosas
y claveles azulados,
ojos que son pensamientos
y amapolas que son lágrimas.

De par en par los cristales
abren ansiosas las manos
y sube hasta la azotea
el olor del incensario
en el que el sol quema, piadoso,
la blanca flor del naranjo.

Perfuma el olor á la vida
y en un suspiro callado,
dá una oración al invierno
hasta el tomillo serrano.

Piedad de la Primavera
no olvides al enterrado!
Luego harás sus funerales
en los altares de Mayo,
con una cruz de claveles
y un incensario de nardos.

P. JARA CARRILLO

EL NORTE
SEGUROS CONTRA INCENDIOS
Subdirector para las provincias
de Murcia y Alicante
JUAN TOMASETI FRIAS
Rafael Altamira, 4 (antes Princesa)

El 1 de Mayo en Alicante

La Junta de Delegados del Centro de Sociedades Obreras de esta capital, ha acordado celebrar la Fiesta del Trabajo este año con el siguiente programa:

Día 30 de Abril.—Por la noche, retreta por una banda de música, que recorrerá varias calles de esta capital.

A las nueve, velada literaria en el Centro Obrero para conmemorar la fecha de la constitución de la sociedad de obreros de fábricas y almacenes «La Defensa», en cuyo acto se inaugurarán una hermosa bandera.

Día 1º de Mayo.—Diana por la misma banda.

A las diez, partida del Centro Obrero una manifestación con banderas y músicas, cuya manifestación recorrerá las principales calles, dirigiéndose al Gobierno civil para entregar á la primera autoridad de la provincia unas conclusiones en las que la clase trabajadora pide á los poderes públicos la publicación de las mejoras su situación.

Por lo que antecede, la fiesta del 1º de Mayo en nuestra capital revestirá gran solemnidad, dando con ello la clase obrera una prueba senciente de su amor á la cultura y al progreso de esas valiosas masas trabajadoras.

Franisco Calabuig
y **Ramón Cuenca**
Ordinarios de Valencia á Alicante y vice-versa

Servicio diario de Valencia á La Encina, en el tren mixto y de La Encina á Alicante, en el tren correo.

Se admiten encargos en todas las estaciones del trayecto.

Paradas.—En Valencia: calle del Lobo, núm. 3.—En Villena: Sorralamala, número 41.—En Alicante: Posada de La Unión.

Las fiestas de Murcia

Batalla de Flores
Este hermoso festejo típico de la tierra de las flores y de las hermosas mujeres que tuvo lugar ayer, ha sido indudablemente el mejor de cuantos se han celebrado este año durante las tradicionales fiestas primaverales.

Las nubes aun cuando no cesaron de amenazarnos todo el día como en los anteriores, no llegaron á descargar su líquido y pudo celebrarse la batalla con gran lucimiento.

Indescriptible, grandioso era el aspecto que presentaba el paseo y alrededores de la Glorieta, hoy llamado de la Reina Victoria.

Las tribunas ocupadas por divinas mujeres, presentaban un aspecto sublime; las siete hermosísimas y artísticas carrozas tripuladas por angelicales criaturas, y otros tantos coches de batalla también de mucho gusto artístico, acababan de complementar el hermoso panorama que se ofrecía á nuestra vista.

Hora y media duró próximamente la empedrada lucha de disparar, y recibir flores con las bellísimas tripulantes.

Las carrozas fueron premiadas en la

forma siguiente: «Egipto», «Mirador árabe», «Luz segura», «Un cuarto de luna», «Agua fresca», «Falsa pantalón» y «Este gallo que no canta». Los premios fueron respectivamente de 1.000 pesetas de la reina María Cristina, de 800 de la infanta Isabel, de 700 de los infantes Fernando y María Teresa, de 600 del alcalde D. Diego Avilés, de 500 del gobernador D. Germán Avedillo, de 400 del presidente de la Diputación don Gaspar de la Peña, y el séptimo fuero de concurso. También fueron premiados los coches titulados «Álbum», «Palacio de Manila» y «Cesta», con los premios de 150 pesetas de D. Antonio García Alix, de 125 de D. Joaquín García y de 100 de D. Isidoro de la Cierva.

Baile de flores

Después de terminada la batalla y ser adjudicados los premios se hizo el desfile que resultó brillantísimo, dirigiéndose al Teatro de Romea donde se celebró el baile de las flores.

El aspecto del hermoso coliseo resultaba deslumbrador, incomparable, inmenso. Para describirlo sería necesario mucho espacio y una bien templada pluma, y aún así, narco, se podría formar juicio exacto de fiesta tan grandiosa; para poder apreciarla hay que presenciarla.

Dignos del mejor elogio son los señores que forman la comisión y especialmente su presidente, el ilustre jurisconsulto D. Ezequiel Díaz y Sanz de Revenga, una gloria de esta tierra, que tanto espera en los momentos actuales de su claro talento en bien de los hermosos ideales de progreso y libertad que tanto necesita Murcia para su engrandecimiento.

Último festejo.—El Coso Blanco
Hoy se ha celebrado también en el Paseo de la Reina Victoria la alegría fiesta titulada El Coso Blanco, que ha resultado maravillosa y concurridísima, resaltando sobre los blancos trajes la incomparable belleza de las mujeres.

La batalla de confeti y serpentinas blancas, como ayer la de flores, ha sido redifusión haciendo de gran derroche de ellos que habrá que recoger con frecuencia de la fiesta y tribunas resultaba verdaderamente fantástico.

Cinco han sido las carrozas que han tomado parte en la batalla y otros tantos coches, todos ellos de un gusto excepcional y de gran originalidad, que honra á los artistas murcianos.

Escondido es decir que la belleza de las señoritas que tripulaban las carrozas y coches, excede á toda ponderancia.

Para todos hubo premios cumpliendo su jurado justamente con su cometido, que fué unánimemente acogido con aprobación de todos.

El baile blanco

Terminada la fiesta y después de un brillantísimo desfile se celebró el baile blanco en el hermoso Teatro Circo Vilanov, que estaba decorado y adornado con un lujo artístico y una magnificencia deslumbradora, resaltando la belleza de las hermosas hijas del Segura, por encima de tantas galas y adornos.

El acto resultó sublime y encantador.

El regreso

Mañana regresará á Madrid los expedicionarios de la orden botijil, y yo una vez cumplidos mis deberes de información y de haber pasado unos días entre los míos, regreso á vuestro lado á continuar la cotidiana tarea.

Navarro

Peinadora á domicilio y en su casa, Allaga, 9, tercero.

Noticias
Ya hace varios días que se han colocado los carteles anunciando los grandes conciertos que la grandiosa orquesta «La Sinfónica», que tan magistralmente dirige el maestro Arbós, dará en nuestro Teatro Principal los días 29 y 30 del presente mes y el 1º de Mayo.

Ni que decir tenemos que tan brillante y aplaudida orquesta de fama mundial, llevará al decano de nuestros coliseos lo más selecto de nuestra sociedad.

Bibliografía

En el segundo y último tomo de la

graciosa obra que en su original francés lleva el expresivo título de «Madame Pantalon» Paul de Kock derrocha el proverbial donaire con que este célebre autor esmalta sus chistosas narraciones.

Léase en «La Novela de Ahora» este sencillo librito y verá cuán cómico y estrafalario es éste famísimo pregonizado por algunos encubiertos enemigos del bello sexo. Su lectura desmiente la injusta fama de inmoral que falsos detractores le atribuyen á Paul de Kock.

Véndese á 40 céntimos en la librería de D. Manuel Pastor, Mayor 1 y 3.

De gran interés para todos

No dejar de visitar el elegante y acreditado establecimiento, Imprenta, Librería y Papelería, de D. Manuel Pastor, establecido en el sitio más céntrico y concurrido de Alicante, calle Mayor, 1 y 3.

En dicho establecimiento hemos tenido el gusto de admirar un excelente y variado surtido, la última palabra en estuches y en papel y sobres que acaban de llegar de Alemania á precios de una baratería increíble.

Esta casa, montada con todos los adelantos modernos de las primeras de España, es la única donde el público puede encontrar cuanto deseé en los innumerables artículos que abrazan los rolos de las tres industrias ya citadas.

Diarriamente recibe el Sr. Pastor las últimas novedades para complacer á su numerosa y distinguida clientela, y el que acuda á su casa á buscar cualquier objeto, puede tener la seguridad de encontrarlo y de que ha de salir satisfecho.

En artículos de escritorio, devocionales, participaciones de enlace, menús recordatorios de comunión, etc., dispone de un surtido inmenso, como asimismo en toda clase de obras de los mejores autores nacionales y extranjeros.

Viajeros

Hoy han llegado por distintas vías férreas, los viajeros siguientes:

Por la de M. Z. A. 315.

Por la línea de Murcia. 402.

Teatro Nuevo de Jijona

público de aquella ciudad acude siempre que se abre, ha debatido estos días de Pascua la familia Mojica, ya celebrada por toda España y Portugal por su gran atracción artística que hace que este número sea aplaudido espontáneamente en todas partes, y que sus trabajos verdaderamente asombrosos llamen la atención.

El martes próximo pasado hizo su presentación nuestro amigo el sin rival equilibrista en el trapecio, Rafael Mojica, paisano nuestro, que obtuvo una favorable acogida.

La empresa de dicho teatro está de enhorabuena y es muy favorecida por el público.

Denuncias

Durante el día de hoy han sido denunciados 16 vecinos por infringir las Ordenanzas municipales.

Visitado y os convenceré

Si no ha visitado usted todavía el gran establecimiento que los señores Espí, Muñoz y Vidal han abierto en las calles de la Victoria y San Fernando para usted por allí que no perderá el tiempo. Seguramente encontrará algo que siendo indispensable para su casa le costará más barato que en ninguna otra parte.

Especialmente en todo cuanto se relaciona con la electricidad, es sin duda uno de los primeros centros de España en lámparas incandescentes de filamento de carbón, de Tántalo y metálicas, hay enormes existencias de las mejores marcas conocidas, y como sus contratos los hacen por muchos millones, pueden vender lo mejor y lo más barato. Por ejemplo: las lámparas de filamento metálico que en todas partes se venden á 3 pesetas las de 16 bujías y 325 las de 25, 32 y 50, Espí, Muñoz y Vidal, las venden á pesetas 2'25 las de 16 bujías y 2'50 las de 25, 32 y 50 bujías.

Vale la pena de visitar esta importante tienda, que honra á nuestra población.

Un chulito

Encarnación Beltrán Rizo, de veinte años, natural de Elda, domiciliada en esta capital, se ha presentado á denunciar en el Gobierno civil á Angel Escrivá

LA LUCENTINA

GRAN ALMACÉN DE CALZADO

DE

ASCENSIÓN ARACII

Grandes existencias en calzados de las acreditadas fábricas de Palma de Mallorca, Barcelona, Valencia, Bilbao y Elda, SOLIDEZ, ELEGANCIA y ECONOMÍA. Precios sin competencia e increíbles desde 0'25 el par hasta 25 pts. Queremos la venta exclusiva con pequeñas utilidades, en la mucha venta está la ganancia.

OJO.—No equivocarse, ya la conoces bastante.

LA LUCENTINA

CALZADO MALLORQUIN

Y á la vista del público

Visitar el almacén, está todo en los escaparates

Plaza Isabel II, 27 y San Francisco, 17, ALICANTE

ENTRADA LIBRE

NO CONFUNDIRSE

HERNIAS

Curación radical de las hernias por el

nuevo procedimiento del doctor Volmerman

Mariano García.-Ortopédico especialista

Calafrava, 11.—ALICANTE

el cual maltrata de palabra y obra porque la muchacha no quería acceder á sus peticiones.

El individuo en cuestión ha sido detenido.

Casa de Socorro

Durante las últimas veinticuatro horas han sido practicadas por los señores facultativos de servicio de este hospital establecimiento tres curaciones de una de estas diabólicas enfermedades que les embarga.

Guardia para madres:

Doctores: Sres. Sebastián y Moro.

Practicante: Sr. Ceva.

No deje de visitar este establecimiento, situado en la calle Mayor, frente al Paseo de Américo.

Un círculo de cervezas y aperitivos de las mejores marcas, pero su especialidad son los ricos bocadillos para la salida de cines y teatros confeccionados por un reputado cocinero, á precios económicos.

Se sirven chocolates especiales, la rica leche esterilizada, sandwich de carne y jamón, pescados de todas clases, carnes variadas, los ricos boquerones de Málaga y un sin número de artículos difíciles de enumerar.

En esta fecha de triste recordación para nosotros que perdemos un querido amigo y compañero de profesión, que por sus merecimientos ocupó el cargo de vicepresidente de la Asociación de la Prensa, D. Agustín Latorre Rivas.

En esta fecha de triste recordación para nosotros que perdemos un querido amigo y compañero de profesión, que por sus merecimientos ocupó el cargo de vicepresidente de la Asociación de la Prensa, D. Agustín Latorre Rivas.

En esta fecha de triste recordación para nosotros que perdemos un querido amigo y compañero de profesión, que por sus merecimientos ocupó el cargo de vicepresidente de la Asociación de la Prensa, D. Agustín Latorre Rivas.

En esta fecha de triste recordación para nosotros que perdemos un querido amigo y compañero de profesión, que por sus merecimientos ocupó el cargo de vicepresidente de la Asociación de la Prensa, D. Agustín Latorre Rivas.

En esta fecha de triste recordación para nosotros que perdemos un querido amigo y compañero de profesión, que por sus merecimientos ocupó el cargo de vicepresidente de la Asociación de la Prensa, D. Agustín Latorre Rivas.

En esta fecha de triste recordación para nosotros que perdemos un querido amigo y compañero de profesión, que por sus merecimientos ocupó el cargo de vicepresidente de la Asociación de la Prensa, D. Agustín Latorre Rivas.

En esta fecha de triste recordación para nosotros que perdemos un querido amigo y compañero de profesión, que por sus merecimientos ocupó el cargo de vicepresidente de la Asociación de la Prensa, D. Agustín Latorre Rivas.

En esta fecha de triste recordación para nosotros que perdemos un querido amigo y compañero de profesión, que por sus merecimientos ocupó el cargo de vicepresidente de la Asociación de la Prensa, D. Agustín Latorre Rivas.

En esta fecha de triste recordación para nosotros que perdemos un querido amigo y compañero de profesión, que por sus merecimientos ocupó el cargo de vicepresidente de la Asociación de la Prensa, D. Agustín Latorre Rivas.

En esta fecha de triste recordación para nosotros que perdemos un querido amigo y compañero de profesión, que por sus merecimientos ocupó el cargo de vicepresidente de la Asociación de la Prensa, D. Agustín Latorre Rivas.

En esta fecha de triste recordación para nosotros que perdemos un querido amigo y compañero de profesión, que por sus merecimientos ocupó el cargo de vicepresidente de la Asociación de la

Almacenes de 'La Estrella,

PRECIO FIJO

Plaza de Castelar, 3 y 5 (Antes Paseo de Méndez Núñez)

Especialidad en confecciones

PRECIO FNO

Lluvas, señas, armazones, pañuelos, graduadas fantasía, tapicería, mantillas, telas, mantelerías, géneros del punto, colosal surtido, abrigos para señora y peletería. Trajes de caballero y niño, camisería, corbatas, cubiertas, triciclos y piqués gabanes y pellizas para caballero.

Depósito en artículos negros y blancos y del corsé marca C. P. à la Sirena. Grandes talleres de sastrería á cargo del reputado cortador Señor Verdú

HECHO CIERTO

Después de larga y grave enfermedad que duró semanas logra el paciente llegar al deseado período de la convalecencia, pero le faltan fuerzas, la enfermedad ha dejado huellas en su cuerpo, la debilidad es la causa, duerme mal, hace malas digestiones, tiene vahidos, dolor de cabeza y no pueda desempeñar bien las funciones cerebrales porque se cansa, ha perdido la memoria y la aptitud física para poder dirigir sus negocios... ¿Qué hacer? unos frascos de jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD le han dado la fuerza que no tenía en los nervios y la sangre, todas las funciones han vuelto á la normalidad, la restauración de fuerzas es evidente y su VIGOR FÍSICO MAYOR QUE EL NORMAL, está curado y puede volver á su negocio contento y satisfecho del favorable éxito obtenido con el jarabe HIPOFOSFOTOS SALUD de Climent y C., único aprobado por la Real Academia de Medicina. -Se ve de en las principales farmacias.

Véase anuncio cuarta plana

MIOGENOL

Cámaras Oficiales Agrícolas

DE ALICANTE

Admite imposiciones al 4 por 100 de interés anual; garantías y seguridad en las operaciones. Oficina Parque, 15, 1º, Alicante, todos los días laborables de nueve á una y de tres á cinco.

Telegramas

(De nuestro corresponsal en Madrid)

DE MADRID

El rey en Madrid

Ha llegado de Burdeos D. Alfonso, a la estación acudieron á recibirle el Gobierno la familia real, autoridades y palatinos.

Canalejas, enfermo

El presidente del Consejo se halla de licencia de salud.

A pesar de ello asistió al Consejo.

Suspensión de Cortes

El presidente del Consejo estuvo en Palacio sometiendo á la firma del rey el decreto de suspensión de Cortes.

Consejo de ministros.—Lo que

tratarán.—Apertura de Cortes

—La suspensión de los consumos. Las aguas de Barcelona.

S. ha celebrado Consejo de ministros en Gobernación, preparatorio del que mañana se celebrará en Palacio.

Duró dos horas.

No se trató, contra lo que se esperaba, del proyecto de Asociaciones.

Acordóse abrir las Cortes el 8 de Mayo.

Mañana quedará firmado el decreto correspondiente.

Rodríguez trató de los presupuestos.

Especialmente habló sobre la supresión de los consumos y de las dificultades que presenta.

Acordaron el nombramiento de un Consejo para el asunto de las aguas de Barcelona.

Este Consejo funcionará á semejanza del que existe en Madrid para la administración y defensa del canal de Isabel II.

Canales y Francos

El presidente del Consejo y el alcalde de Madrid han celebrado una larga conferencia.

En ella trataron sobre la supresión de los consumos.

Francos Rodríguez manifestó á Canalejas que él es partidario de que se haga un nuevo arriado, á fin de evitar llegue á la bancarrota el Municipio de Madrid.

Lea usted

Señora viuda con una hija, ofrece habitaciones bien amuebladas con asistencia ó sin ella, á precios modicos, situado centro, servicio esmerado.

Montejón, número 1 y 8, principal, izquierda.

ANOTACIONES.—R. 10000 y 400

Lotería Nacional

PREMIOS MAYORES

Con 150.000 pesetas

37.062

Murcia

Con 60.000 pesetas

30.104

Zaragoza

Con 40.000 pesetas

33.924

San Lucar de Barrameda

Con 3.000 pesetas

3.604, Alicante

17.309	10.095	29.295	31.044	1.297
13.702	39.256	18.119	26.241	1.303
14.869	35.761	37.463	22.228	8.303
37.479	38.021	15.618	12.767	4.313
20.456	16.018	10.614	12.139	7.785
19.480	940	6.636	22.228	

OSTRAS FRESCAS

Verdes y blancas

Llegadas regulares hasta fin de Abril.

PRECIOS

Servidas á domicilio y con limón.

BLANCOAS DE ARCACHON

Primeras gordas finas, 1'60 ptas. de cena.

Medianas idem, 1'10 id. id.

VERDES DE MARENNE

Usa clase solamente. Gordas finas 1'60 ptas. docena.

Se sirven en el establecimiento al mismo precio.

Vinos blancos especiales para ostras.

Especialidad en cervezas del país y extranjeras, servidas siempre frescas.

Maison Française.—Paseo de los Mártires, 52.—Alicante.

BANCO DE CARTAGENA

CAPITAL: 10.000.000 DE PESETAS COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO
Casa Central en CARTAGENA

Sucursales: Cartagena, Murcia, Sevilla, Alcoy, Huelva, Cádiz, Lorca, La Unión, Aquilas, Orihuela, Mazarrón, Cieza, Caravaca, Melilla, Hellín, Elche, Yecla. Facilita Giros y Letras en toda clase de monedas y sobre todas las plazas del mundo. —Descuentos leturas y cupones. —Compra y vende monedas y billetes extranjeros. —Admite depósitos en custodia sin cobrar premio alguno. —Cartas de crédito. —Giros telegráficos. —Pignoraciones.

Horas de caja: Mañana, 9:30. —Tarde, 3 ó 4

CAJA DE AHORROS

PESETAS

Saldo anterior.	14.560.723.26
Imposiciones durante la semana.	521.114.89
Suma.	15.081.838.15
Reintegros.	433.065.89
Saldo.	14.648.772.26

Cartagena 8 de Abril de 1911

Chic Parísien

CORSETE DE LA SEÑORA JOSEFA PEIRO

ALICANTE: Plaza de Castelar, 1.—CASA EN VALENCIA: Plaza de Mariano Benlliure, 5, principal.

Especialidad en fajas ventrales de todos tipos y formas á medida y á capricho de las señoras.

Siempre los últimos modelos.

PLAZA DE CASTELAR, núm. 1

Quiere usted beber sin miedo?

En el elegante y oriental kiosco de

Tomás Casanova

Plaza de Castelar

se sirven los más renombrados refrescos y aperitivos con agua filtrada y esterilizada por el filtro más moderno que se conoce sistema.

NORDTMAYER-BERKEFELD

Agradecemos que el Sr. Casanova ofrezca al público, los precios de dichas bebidas son los mismos de siempre.

Hay que ir á beber al kiosco Oriental.

Plaza de Castelar. A la entrada del

Paseo de Méndez Núñez

CONSTRUCCIÓN de CHALETS

hotels, artísticas casas de campo, blanqueo y arreglo de fachadas y todo lo concerniente al ramo de albañilería en mayor ó menor escala.

Razón: Guardiola, 18, bajos (Barrio de Balsas).—Alicante.

ESTABELOMINTO TIPOGRÁFICO, E. COSTA

(3)

Voté interrumpió á la señora Beppa. —¿Es esa la joven que usted me propone?

—Sí.

—Pero querré saber quién soy yo? Y su tía?

La tía busca casar á la sobrina lo más pronto posible para retirarse otra vez al convento, donde ha pasado muchos años. Quiere un joven, no importa que sea pobre, pero de buena familia, de costumbres austeras, modesto y religioso.

—¿Y ha pensado usted en mí?

—Sí, porque usted tiene todas esas cualidades y porque siempre le he tenido mucha simpatía.

Ninguna palabra acudió á la mente de Raimundo para desahogar la impresión que sentía en su alma.

—¡Ah! usted es mi salvadora—exclamó con entonación de gratitud, estrechando en sus brazos á la señora Beppa y besándola como si fuese su madre.

La mujer también se sentía conmovida.

Al día siguiente los dos jóvenes se encontraron bañó los pórticos del Pó, á la puerta de la Iglesia de la Annunciaci.

Voté iba con la señora Beppa; la joven con su tía.

El joven quedó subyugado ante la vista de aquella figura suave que respiraba tanta bondad, ignorancia y candor.

Ella eurojació. Sus ojos se inundaron de inconsciente languidez y sus labios se agitaron como si besasen.

Hecha la presentación, los dos jóvenes se pusieron á caminar juntos y la vieja les seguía contenta, pues le parecían estar hechos uno para el otro.

El paseo continuó por el otro lado del Pó, á lo largo de la fría orilla, durando casi una hora.

Voté había puesto en juego todas sus seducciones para fascinar á la pobre e inocente joven, que parecía estar pendiente de sus labios y el corazón le latía con fuerza.

—Y decir—murmuró el joven con

una voz que parecía una caricia—que hace pocos días quería suicidarme... estaba tan cansado de la vida.

—Oh, Dios mío!—murmuró la joven asustada, fijando en él sus ojos.—No pensó usted que el quitarse la vida era un delito?

—Lo sé, pero me sentí sin fuerzas para soportar más... nada me sonreía... no contaba con ningún afecto sincero. He luchado, séptimo usted, he luchado tanto... y no veía más solución que la muerte. Pero desde el momento en que la he visto á usted, todo ha cambiado ante mis ojos; me siento feliz de vivir. Amar y ser amado es la única felicidad de la vida.

Y yo no he amado antes de conocerla á usted... así es que moriría de dolor si tuviese que renunciar á usted. Séptimo usted, señorita, soy pobre, pero mi nombre es honrado y mi corazón está puro de manzana.

Todo eso es lo que busco y lo que quiero—respondió la joven.

Gruesas lágrimas brillaron en los ojos de Raimundo.

—Entonces, puedo esperar que usted no me rechace? ¿Puedo creer que seré amado?

—Lo puede usted creer,—murmuró débilmente la joven.

—¡Oh! gracias, gracias, usted me devuelve la vida, que es suya por completo.

El matrimonio se señaló para un plazo breve, pues á la tía le había gustado mucho el carácter del joven.

Voté, logrando su intento, no tuvo otro afán más que el procurarse documentos que pudiesen hacer creer que era Raimundo da Clavier; los presentó y los creyeron auténticos.

—Ah! si la desventurada niña hubiese conocido á Voté

NEURASTENIA, ANEMIA Y PERILIDAD GENERAL

SU CURACION CON EL



MIOGENOL DEL DR. M. CALDEIRO

Salud — Fuerza — Vigor

Tónico reconstituyente à base de Naftaleno y Acrílico. Relieve el estreñimiento, para el agotamiento de los nervios, convalecencias, enflaquecimientos, anemia, tisis, insomnios, parálisis, vértigos, trabajos anormales, etc.

El MIOGENOL se abre poco para que sus méritos y su fuerza sea reconocida por los médicos más eminentes del mundo.

Los maravillosos efectos que el MIOGENOL produce en el organismo, le han reservado un lugar preeminentemente en el rango de los medicamentos consagrados a restaurar la energía y la fuerza vital.

Entre los medicamentos de su especie el MIOGENOL es el que reporta mayores beneficios, por ser un fortificante seguro y efectivo, que igualmente opera los jóvenes que en los ancianos. — El MIOGENOL no actúa los órganos digestivos, sino por el contrario, es un estimulante.

El MIOGENOL tonifica. El MIOGENOL fortifica. El MIOGENOL evita la inflamación de las piernas. El MIOGENOL evita los vértigos y mareos.

De venta en las más acreditadas Farmacias y Droguerías. Depósitos: Venta de Soler, plaza de San Cristóbal y Gómez Mora, Mayor.

HECHO CIERTO

Sobrepeso en Corte

No bebas más,
este vicio no es más que
nuestra ruina.

Ahora es posible curar la pánica por
las bebidas embriagadoras.

Los esclavos de la bebida pueden ser
librados de este vicio, aun
contra su voluntad.

Una cura infusional llamada Polvo
Coza, ha sido inventada, es fácil de
tomar, apropiada para ambos sexos y
todas edades y puede ser suministrada
con alimentos sólidos o bebidas, sin
conocimiento del intertemporante.

MUESTRA Todas aquellas personas
que tengan un embriagador en
GRATUITA sus relaciones, no deben

pedir COZA. MICHAEL F. COZI POWDER
Co., 70 Wardour Street, Londres, Inglaterra. El Polvo Coza puede ser también
obtenido en todas las farmacias y al Vd.
se presenta á uno de los depósitos al pie
indicados puede obtener una muestra
gratuita. Si no puede Vd. presentarse,
pero desea escribir para adquirir la muestra
gratuita, diríjase directamente á

COZA POWDER CO. 70 Wardour Street, Londres 6
Depósito:

En Alicante: Farmacia de Aznar
Plaza de Isabel II, esquina Blasco,

Farmacia F. Gómez Mora, Mayor 22.—En Denia: Farmacia de Francisco Comerma, Calle
del Mar, 14.—En Elda: Farmacia de Llois.—En Novelda: Farmacia de Federico González
Arias Juan Amat, Plaza de la Constitución.—En Elche: Farmacia de Gabriel Ruiz.

Hijos de Juan Mas Dols y C.

Agentes de Aduanas y Comisiones
representaciones.

Quiere usted tomar los mejo-
res aperitivos?

EN EL ESPAÑOL

ESTÓMAGO
E INTESTINOS
E



Anemia

VINO DE OSTRAS DEL DOCTOR SASTRE Y MARQUÉS

Premiado en la Exposición Universal de París 1900.

El mejor de los tónicos conocidos, preferentemente recomendado por su eficacia en las convalecencias de todas las enfermedades, especialmente en la anemia, clorosis, histerismo y en todas las que se hayan disminuido el apetito por notable que sea.

Lo recomendamos muy eficazmente,
Hospital, 100 y Cadena, 2.—BARCELONA

PLATERIA
FRANCISCO ORTIZ Y PASTOR

S. Mayor, licente
Se fabrican por encargo todos los
artículos que comprende el ramo. En
este establecimiento se encuentra el pri-
mer taller de fabricación de platería
en todo lo que



IMPRENTA

Rafael COSTA

En este establecimiento se confeccionan toda clase de trabajos
tipográficos con prontitud.

Membrillas, facturas, esquelas mortuorias, cartelería, billeteaje y
todo lo concerniente al ramo tipográfico.

Plaza de las Monjas, 5, Alcoyano

DISPONIBLE

PIANOS Y PIANOLAS, ARMONIUMS Y MANUBRIOS

MARCA LAS MEJORES DEL MUNDO

Krard, Pleyel, Gaveau, Bord de París, Marca del Pato

R. Bastida y Chassaine Freres

ALQUILERES

Calle de València, número 4, bajo.—ALICANTE

